

TOP理财 | 聚焦

理财
在线

栏目主持:吴幸歌

如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话67655029,或关注微信平台“ZZWBTOPlicai”联系我们,我们将在第一时间为您解答。

本期话题

每月工资结余不多 如何理财最可取?



读者张先生在TOP理财微信(zzwbTOPlicai)上留言:

我每月工资结余不多,但存活期利息太低,买银行理财产品,5万元的

起步价门槛又太高。听说有银行推出了专门针对工薪族的理财产品,能不能帮忙打探下?

吴幸歌:目前,不少银行都针对工薪族群推出了相应的理财业务和理财产品。这些业务或产品的特征十分明显:门槛低,千儿八百元即可签约;收益高,可达活期利息的数倍;支取便利,可以随时取用,不影响资金流动。

如,交通银行的薪金理财A款业务,是交行为客户指定的太平洋借记卡增加开立的一年期零存整取账户,根据客户设定的每月零存金额自动从卡下备用金账户转存至一年期零存整取账户,到期后根据客户要求自动将零存整取账户内本息转存活期或三个月、六个月、一年期整存整取账户,转存同时给予客户签约借记卡一笔网银渠道“系统内异地转账”或“异地跨系

统转账”手续费减免优惠。

再比如,中信银行推出的“薪金煲”理财产品,可实现余额理财、实时申购份额确认、ATM取款、转账、消费自动赎回、每日收益结转等强大功能。例如,张女士每月工资除去日常开销,结余有3000元,一年下来就有36000元结余。但就算一分钱不花,存活期一年利息才100多元,如果签约“薪金煲”等银行“宝宝”类产品,根据2014年统计货币基金产品平均收益率3.95%计算,一年收益也有1400多元,相当于活期存款收益的10倍,还能随时ATM实时取现、POS刷卡消费等。

你不理财,财不理你。可千万不要小瞧你卡里的零用钱,如果规划得当,照样可以为你赚取不少“外快”哦!快快行动起来吧!

■金融资讯

民生银行 推出首款保本型理财产品

日前,民生银行推出了“安赢”系列保本浮动收益型理财产品。该款产品的推出,不仅填补了民生银行理财产品线在“保本产品”领域的空白,还为广大投资者提供了一个兼顾安全与收益的投资选择。据介绍,该款产品具有多方面的优势:一是以银行信用为担保,100%保证本金安全;二是产品设置了多个起点金额,分为5万元、20万元、100万元和1000万元,确定了相应的产品收益率,提高了投资者的资金收益率;三是产品期限分为35天、双月和一季度3个期限,投资者可根据自身资金使用需要选择不同期限的产品。索伟婧

浦发银行 七月刷卡享好礼

日前,浦发银行推出了七月刷卡享好礼活动。凡7月25日~7月27日活动期间,持浦发银行郑州分行发行的借记卡、轻松理财系列卡在郑州丹尼斯百货人民路店刷卡消费,单笔消费满1888元、3888元、5888元即可分别享受不同等级礼惠。数量有限,先到先得,送完即止。需要注意的是,消费者在领取礼品时,应当注意购物小票和POS小票必须一致,POS小票需为原件,当日有效。杨喆

交行河南省分行 积极支持新型城镇化建设

2014年以来,交行河南省分行一直积极支持以新农村建设和保障房为代表的新型城镇化建设,将有限的信贷资源用于支持基础性、战略性和全局性的重大项目。具体表现在三方面:一是探索支持新农村建设。优选介入层级较高主体,有力支持新乡平原新区建设、郑州周围煤炭采空区和垃圾场周边村民拆迁安置项目等。二是支持以河南豫资城乡为代表的保障房建设,累计为河南省豫资城乡投资发展有限公司发放保障房建设贷款数亿元。三是支持以人为核心的新型城镇化建设,重点支持改善民生、城市功能提升等方面项目。全权

光大银行 首发集优量化组合理财

近日,中国光大银行面向高净值客户和机构投资者正式推出以市场中性等量化策略基金为主要投资标的的阳光集优量化组合理财产品(MOM),实现了国内银行业量化投资产品的“零突破”。据介绍,与传统股票型基金不同,量化基金是绝对收益的概念,无论市场上行、下行还是震荡,它都是追求正的回报。光大银行资产管理部负责人表示,阳光集优量化组合理财可度量并分离系统性风险(B),因此风险相对可控。此外,该产品投资于多个量化基金管理人,充分分散了单个管理人的系统风险、策略风险和道德风险,使产品整体风险相较于传统阳光私募产品进一步降低。王振

基金钟情医疗主题 华润元大医疗保健基金 引领夏季攻势

受益于近年来国内医药行业年均17.7%的高增长率,以医疗为主题的投资机会越来越受到基金的青睐。公开数据显示,自2010年市场上首只医疗主题基金诞生以来,经过4年多的发展,目前市场上已有10余只医疗主题基金。目前正在渠道热销的华润元大医疗保健基金则首次引入量化选股的模式,同时结合基本面选股,成为今夏最接地气的医疗主题基金。Wind数据显示,申万医药生物板块指数最近40日涨幅高达9.61%,医药板块指数涨幅超过同期沪深300涨幅3倍有余。韩孟飞

普通工薪族理财 紧扣三要点



现今一些普通工薪族的收入并不高,但面临的高物价、高房价等的压力日益剧增,所以普通工薪族做好理财规划势在必行。

一“要”保持理智的消费观。普

通工薪族的收入比较有限,所以首先要保持理智的消费观,避免冲动性的消费,平时只买实用的东西,不作无谓的消费,能为今后的理财打下比较好的基础。记账就是最佳的方法,可以让你清楚家庭的所有开支状况,从而能达到有效控制支出的目的。

二“要”用个人1/3收入来理财。普通工薪族还“要”用个人1/3的收入来理财。比如拿出1/3的收入用于生活消费,包括餐费、交通费、生活用品支出等;1/3可以用于还房贷、交房租费等;1/3用于投资,可以购买低风险

的固定收益理财产品,每月都能拿到一笔固定的收益。不过,用1/3收入过日子可能对于一些收入不高的人群来说比较困难,但若能长期坚持,必能带来好处。

三“要”让自己有基本保障。普通工薪族最好要趁年轻时购买保险,不仅保费便宜,同时也能让自己有基本保障,从而避免因重大疾病住院等原因,让自己的经济少受损失。建议普通工薪族可以参考保险“双十”定律来买保险,即保险额度不要超过家庭年收入的10倍最恰当;以及家庭总保费占年收入10%为最适宜。

中原信托 ZHONGYUAN TRUST 专业信托金融机构

诚信重诺 值得托付

400-687-0116 0371-88861666

7月11日,由《证券时报》主办的2014中国信托业峰会和第七届优秀信托公司评选颁奖典礼在深圳隆重举行。中原信托继在上届获得“优秀理财管理团队”后,凭借稳健快速发展的良好业绩荣获本届“中国最具成长性信托公司奖”。

中原信托荣获第七届优秀信托公司评选 “中国最具成长性信托公司”奖项

近年来,中原信托依托规范的法人治理机制、持续强化的全面风险管理体系、“诚信重诺、值得托付”的企业文化以及专业化信托投融资研发团队,秉持合规经营、务实发展理念,成功开发了系列信托金融产品,为机构和高净值客户提供了安全可靠的资产管理和财富增值服务。2013年中原信托全年新增信托规模996亿元,同比增长48%;当年交付到期信托财产613亿元,分配信托收益78亿元,信托本金、收益足额交付率连续11年保持100%,

全部到期信托项目均实现信托目的。

本次评选活动由《证券时报》举办,每年一届,现已成为信托行业最具影响力的评选活动之一。在合规经营和严格控制风险的前提下,中原信托在全国68家信托公司中脱颖而出,荣获了此次奖项。中原信托将继续以高效的专业团队、超前的研发视野和审慎的风险控制手段为客户提供优质金融服务,实现与客户共同成长,努力打造“中国最值得托付的信托公司”。

